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materiales de matematicas
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Fracciones. Decimales. Potencias. Radicales

Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Efectuar las siguientes operaciones: (2 puntos; 1 punto por apartado)

(l+l)-3
a) —2
1 1
+

2. Calcula la fraccion generatriz irreducible de los siguientes nimeros decimales periddicos: (1 punto; 0,5

por apartado)

a) 2,342

b) 0,1245
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Simplifica al maximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero (1 punto, 0,5 puntos
por apartado):

4°.6°.3°

Ve

] (a’gb‘2 )2 (a‘&"bs)_2 _
) (b“a‘3 )_3

Simplifica los siguientes radicales: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

0 o -

b) ,4/1296(&1%2)6 =

Realiza los siguientes productos o cocientes de raices reduciendo previamente los radicales a indice
comun. Simplifica todo lo posible el resultado (2 puntos, 1 punto por apartado)

a) {a*-ta-Ya° =

y Y

D
(5]
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6. Sumar los siguientes radicales reduciéndolos previamente a radicales semejantes:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

a) 3V8++72-218-50 =

b) 4316 —53/64 +63/250 =

7. Racionalizar los siguientes radicales y simplificar: (2 puntos; 1 por apartado)

L B
35
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I.E.S. "Fernando de Mena"” Departamento de Matematicas
22 de enero de 2007
Recuperacion 1* Evaluacion Curso: 4° de ESO D+E
Calificacién:
Apellidos:
Nombre:

1. Efectuar las siguientes operaciones: (2 puntos; 1 punto por apartado)

2 a4 \. 2
(1+%)-3 (—2' + 5)2 I - e -
3) ——f—= = A
l_.l+_l_. 4-—4— .+ _—4_ 1— 1"' _—
2 1 2 & - 4 = 2
2+~ —_— = <
2 2 2
] 2
% z 2 1.9 _ 412 _ 5
= = 2 - 4o0_ 5., 5T T a o 29 . =
=g * = 40 10 1o e
3 83 - N2
4.1 13 A 2 32 ¥
i e, 4, BT B a s B T a4,
;' :,'0'1 -1 a2 2 - y A A
2%
23’ '2—.-:0- A A - 40? 4,_'1_. —
1 24 + 4 = A + - = = ° 24y 2
= 2 & A “ S
C “
Ao § 4 _ _ Ao ¥ 107 > 9 = O
T Zae | 2 21¢ 24¢ 21¢ =

2. Calcula la fraccion generatriz irreducible de los siguientes nimeros decimales
periodicos: (1 punto; 0,5 por apartado)

g 2342 - 2 _ 23Ho 2&0
a) 2,342 = - = e a1
— - AL 3

W GLES = AT =T o A283. . O
900 K900 1100
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3. Simplifica al méximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero
(1 punto, 0,5 puntos por apartado):
£ A0 -5 - <

4.6°.3° _ 22)’ (2:3)7% 3 2.2 .3 B

8) rs g > =R o o
376 -4 a 3 (.2_3>§.(22) 3 3 ?25'35. o c
2='s 2% &4

T —— WV, B
3t g
3y -2\ [ -5 3\2 ~C,-% 40 -G y ,-10

b)(ab)(ab) il e b etk L

(ba)" 00 b*.a a

4-9 i ~42) -5 2
[a_- - L.“-( -a b :i-bz]

4. Simplifica los siguientes radicales: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

TR PR P R S

E 2 3’
=x3.y3:3[———x2.3\1—;: K:Y

b) ,‘/1296(a’b3)°= "\]2"-3" VR =280 b a2

=Ga'h Jda ('3°~ Qe Jo.z Yo @& :J;)

-

5. Realiza los siguientes productos o cocientes de raices reduciendo previamente los
radicales a indice comun. Simplifica todo lo posible el resultado (2 puntoes, 1 punto
por apartado)

o Wi = Yoo Yoz a2 = Yo a2 a“ <
g a?i = a_z. 43;: == Q. . \r— (j“ ﬁ“‘qﬂaﬁ *:c:/.j
- =)
b =S T Ci = - e
% A xS JxF
¢
= E_i_x e = Z Jx

x>

., 1
‘ (pues CJ?\“-—xszxé=3x)

—
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6. Sumar los siguientes radicales reduciéndolos previamente a radicales semejantes:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

2 WE+VTE-2E-v30= 3 JB 4 {22 37 - 2372 - {57z =
—3.2{Z+2.3d2 -2.3{2 -5¥2 =
= &Jz +ci{z-¢clz -2 =
=(+c -¢C -5)Jz =1-\J=2 =i:"3‘_.

o iE-siEErem = 427 - 8 Y2+ e Ja-5>=
—4.2J2-53YZ +c.5 Yz =

= 832—4532 + 30 =2 =

= (5 ~15 +3s) Y2 = 23T

7. Racionalizar los siguientes radicales y simplificar: (2 puntos; 1 por apartado)

I o o o I TS AN
$ B JE e 5 -

G\J'TS‘

S

5-7\/3:(5—’-}@)(4_@) = s g i

N S ICELE AP G -
. 5 -5{z-2Adz 4+ 21 2¢ - 1243
1 -3 -2 R

= —13 + G6V3
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